



胡杏儿上海电视节宣传《金玉满堂》。

规模很大 明星很多 生意一般 上海电视节 “购剧需谨慎”

TVB 明星来袭

拉风影视带来了由余诗曼主演的情感剧《嫁入豪门》和胡杏儿主演的家庭伦理剧《金玉满堂》，两个 TVB 女星成功地引起关注。担任本届上海电视节评委的余诗曼称做评委需要看几百集的电视剧，但好在内地的电视剧很好看，她表示最喜欢的内地电视剧是《悬崖》和《甄嬛传》。虽然男友黄宗泽也来到了上海，但胡杏儿却称

行程很紧，没机会和黄宗泽碰面，针对她“逼婚”的传闻，胡杏儿说：“因为今年的工作太多，暂时还不会考虑结婚。”另外，蔡少芬和陈豪主演的 TVB 热门剧《金枝欲孽 2》同样引人注目。

和香港明星相比，内地明星的魅力颇有不足，只有小马奔腾带来的作品《好家伙》因为由李晨和张译主演而受到关注。

《封神榜》推 3D 版

前日，上海新文化传媒公布拍摄 3D 版电视剧《封神榜》的计划，由于技术要求和大牌明星阵容，该剧单集的投资额预计需要 300 万元到 400 万元。

在 3D 电视还未大量普及的情况下，以如此大的投资拍摄 3D 版《封神榜》是否太过冒险？该公司总裁杨震华表示本剧

将卖给正在筹备中的央视 3D 频道，同时，日本和韩国也有 3D 频道，海外销售也是公司看好的。此外，该剧除了 3D 版外，还会推出高清版。杨震华承认，尽管如此，拍摄该剧仍有亏本的风险，之所以要拍，也是为了先行一步抢占 3D 电视这个制高点。

现实作品打包卖

推出过《蜗居》《媳妇的美好时代》等作品的 SMG 尚世影业继续主打现实牌，前日，该公司举行了“2012 年度作品”发布

会，在该公司公布的“2012 力推剧目”中，有《风和日丽》《娘要嫁人》《断奶》《丈母娘来了》《媳妇的美好宣言》等现实题材剧集。

林心如拍微电影

由优酷、土豆共同举办的“超级大剧微电影双剑齐发——优酷土豆携手林心如 2012 新作发布会”前日在上海电视节举行。

林心如出席了这场由她制作、主演的偶像剧《姐姐立正向前走》及微电影《遗忘》的造势活动，两位男主角汪东城、林更新一同亮相。（据《钱江晚报》）

当年知青为《知青》挑出错误“一箩筐”

衣裤不见补丁 全是帅哥靓女



《知青》剧照。

由梁晓声编创的《知青》正在央视一套热播。尽管关注度颇高，但不少当年的知青对《知青》的情节设定以及人物都颇有异议。更有网友直言：“除了打架那段，其他从剧情到服装到布景到道具没一样是对的。”

衣服太新了

剧中人物服饰的“齐整如新”最早受到观众的质疑。“那会儿通常大部分人人衣领、袖口有补丁，而裤子则是膝盖、屁股有补丁。”老知青们对于剧中演员精致的扮相略有微词，当年就在《知青》里的北大荒——合江地区——黑龙江生产建设兵团三师 22 团支边的老知青“耶子”在天涯论坛发帖说：“刚去兵团发的军棉衣、棉裤、棉被（没有单军衣）以后都在工资中扣了。只发过这么一次。”跟帖的不少知青回忆说，当年生活很艰苦，衣服都是补丁摞补丁，腰上经常是系一根草绳子就下地了，剧中男女主角穿着崭新的衣服，系着光鲜的皮带显然与真实历史不符。

身材太高了

除了服装，剧中主演个个是帅哥靓女，且身体发育成熟，这也让老知青们有点不敢苟同。“事实是，许多知青当时都是没有发育成熟或是正在发育的孩子，超乎人体承受能力的劳动摧残着大多数知青的身体，几乎人人都在几个月或一年或几年后疾病缠身，并且终身被疾病所折磨。”据“耶子”回忆，当时知青的年纪远远比剧中人物形象的年纪小，“本人当时就只有 17 虚岁，周岁只有 15 岁，连里知青最大年纪也不过 23 虚岁。”而当年无论男女，都要扛 200 斤一袋的麦子麻袋包，上三级跳板倒人几层楼高的麦囤子中，这对于正在长身体的知青们，显然是超负荷的。“开始女知青扛不动，在老职工的鼓动下，慢慢我们这些在家连 20 斤米都扛不动的女孩子竟然也能扛 200 斤的麦子麻袋包了。由此身子也被压坏了。”

台词用早了

除了人物造型和服装远离艰苦的知青生活，台词和剧情也都成为了被诟病的对象。不仅屡屡出现“担当”这样一些改革开放后才有的词，更是连“知青”二字都用得“着急了点”。《知青》开篇是 1968 年，年轻人下乡到北大荒，剧中标语上写“欢迎新知青”。观众周勇指出，“知青”一词是毛主席在 1968 年 12 月 22 日才正式提出的，此前只有“下乡青年”而没有“知识青年”一说。剧中大家在 1968 年麦收前来到北大荒，那时标语上不应该出现“知青”二字。《知青》制片人侯鸿亮表示，剧组竭尽所能还原真实场景，但也难免挂一漏万，更请观众千万相信《知青》的诚意。（据《新民晚报》）

相亲节目作秀用力过猛 观众信任崩盘

谁把观众当傻子 观众就把他当骗子



蒲顺菲牵手走那星。



相亲节目现场。

刚刚过去的周末，《非诚勿扰》舞台上的“钉子户”那星在“法国专场”终于被一个“矮富胖”带走了，求爱的场面十分煽情，现场还请来了歌手演唱专属的情歌，那是相当的浪漫。不过也因为这份刻意遭到了不少网友的质疑：“难道没人看出这是作秀吗？明明就是那星私下傍下大款，怕自己不好脱身，所以做场秀而已。”由此引发了网友对电视相亲节目的集中吐槽，另一个中枪的是东方卫视的《谁能百里挑一》，“都知道是假的，当电视剧看了。”

一场浪漫一场秀 钉子户终于走了

“我知道在你伤心的时候，你会希望有个男孩子为你递上纸巾；在你失落的时候，有一个温暖的拥抱。在你众多的出类拔萃的追求者中，我知道我条件一般，我可能是最默默无闻的那一个，但我真的很想保护你。你知道吗？5 月 8 日那天你说你所在的城市天气很好，而巴黎下着大雨，但当我推开窗户，我看到的却是满天彩虹。我是一个五音不全的人，从小就害怕唱歌，但为了你，就算在全世界面前丢一次脸又怎样？”这是在《非诚勿扰》的“法国专场”，一个叫蒲顺菲的小伙子对那星的表白，随后五音不全的他还在现场唱起了情歌，《可惜不是你》的原唱曹轩宾还意外现身助阵，最后已经在《非诚勿扰》的舞台上站了大半年、拒绝了无数人、有“站神”之称的那星终于被拿下了，哭得梨花带雨的她道：“我等这天等了好久，我把时间、精力、幸福都赌上了，只为了遇见一个合适的人。”

三年一见完美结局 三大主角各有收获

这一刻，被节目组称为“近 3 年来在这个舞台上令人印象最深、最浪漫的场景之一”。不过当晚的节目播出后，不少观众在网上吐槽，认为这设计完美的结局太假。“看她前面几次留灯到最后，就知道她快走了，以前谢羽亿也是这样，开始的时候死活不走，哪怕专门为她而来，后来那些男的条件远不如以前的，她也都留灯到最后，应该是走的时候到了。”

太假 只能当电视剧看

那星是《非诚勿扰》舞台上的话题人物，多次被选为“心动女生”，也有不少男嘉宾专门为她而来，但是她一直都没有离开这个舞台。

网友们对她的吐槽从职业到相貌，比如她是如何从一个幼儿园老师升级为“投资董事”的？也有人贴出了她整容前后的对比照片。所以当牵手成功后，网



那星

友对她的吐槽还包括：“最后就找这么个家伙，简直就是胡闹嘛，是不是站得不耐烦了？”一个网友在楼上感叹：“原来整容了！我又受骗了！啊啊啊啊啊啊！”楼下立刻有网友说：“没关系啊亲，又不是你把她领回家的，这几句咆哮体应该留给带走她的男人。”（据《河南商报》）

（据《河南商报》）

（据《新民晚报》）